







“Reparación de cisternas que presentan fugas mediante geomembrana de polietileno de alta densidad cara blanca a prueba de fugas “


Se requiere que la superficie este totalmente libre de filos o áreas punzocortantes que pudiesen dañar la geomembrana y el primer paso, es la medición de la superficie y corte de paños de geomembrana.

El segundo paso es la colocación de paños sobre los muros, piso y columnas de la cisterna, fijándolos en la parte superior de los muros mediante solera de aluminio y clavo tipo hilti   
               

               



















      
Una vez colocados los paños sobre la superficie, se procede a realizar la 
union de los mismos mediante maquina extrusora, utilizando material de aporte (soldadura de polietileno) y a fabricar las boquillas que sean requeridas.
      
A continuación se realiza el sellado de la parte superior y de las boquillas utilizando sellador de poliuretano y se hace una revisión física de la superficie, para detectar cualquier desviación del proceso.   
       










[bookmark: _GoBack]Al final se efectúan pruebas de continuidad de película con un detector electrónico de alto voltaje tincker & rasor y con caja de vacío.
Esto para garantizar que las soldaduras y los paños no presenten fallas.

Una vez concluido el trabajo, se puede poner inmediatamente a funcionar la cisterna.   Los tiempos de intervención son realmente cortos comparados con cualquier otro sistema.
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Solicite una muestra de material y se la enviaremos inmediatamente. Quedamos a sus apreciables órdenes.

Antonio Huerta
antonio.huerta@pisosrigsa.com
333-814-3653
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